



# 中国启动最高级别高温响应

湖北等多地高温或持续10日

**新华网消息** 7月30日11时,中国气象局局长郑国光签署重大气象灾害(高温)Ⅱ级应急响应命令。这是中国气象局今年首次启动高温应急响应。

中国气象局要求求局应急办、办公室、减灾司、预报司、观测司、气象中心、气候中心、卫星中心、信息中心、探测中心、公共服务中心、气科院、宣传科普中心、报社、气象影视中心进入Ⅱ级应急响应状态,安徽、江苏、湖南、湖北、浙江、江西、福建、重庆、上海等省(市)气象局根据实际研判进入相应应急响应级别。各单位要严格按照职责,及时公布高温实况、准确发布高温预警、提醒公众做好防范、同时将有关情况报告中国气象局。

中央气象台预计,7月30日至8月8日,江淮、江南以及重庆等地仍将出现较大范围日最高气温超过35℃的高温天气。其中江南部分地区持续高温日数可达5—8天,部分城市可突破高温历史极值。中央气象台已连续四天发布高温橙色预警。

中央气象台监测显示,截至7月29日,南方共有43个市县日最高气温超过40℃,其中,浙江奉化(42.7℃)、新昌(42.0℃),重庆丰都(42.2℃)、万盛(42.1℃)最高气温超过42℃。上海、杭州的气温也突破40℃,刷新有气象记录以来的历史极值。

气象专家建议,公众尽量避免午后高温时段的户外活动,对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施;有关部门应注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾;媒体应加强防暑降温保健知识的宣传;各相关部门落实防暑降温保障措施。



7月29日,在江苏镇江,一辆运送鲜鱼的货车因为操作不当,在连接扬溧高速公路和沪蓉高速公路的丹徒互通内翻车,三万斤活蹦乱跳的鱼儿撒满匝道路面,一时造成道路单向中断,幸亏人员没有大碍。可惜的是,由于高速路面气温太高,大部分的鱼儿捡着捡着就“烤熟”了!



## 上海街头 高温实验

7月30日12时54分,记者往平底锅中放置了一片生培根,并将平底锅放置在上海徐家汇商圈的马路上。生培根片煎至八分熟一共用时约80分钟,整个过程中地面温度一直高于60℃。当日,据上海市中心气象台消息,申城最高气温达39℃。

首都机场爆炸案 北京大兴摔死女童案

## 三名嫌疑人被批准逮捕

**新华网消息** 记者从北京首都国际机场公安分局获悉,7月29日,首都机场爆炸案犯罪嫌疑人冀中星因涉嫌爆炸罪,被北京市朝阳区人民检察院依法批准逮捕。

7月20日首都机场爆炸案件发生后,机场公安分局立即成立专案组开展侦查工作。现已查明冀中星(男,33岁,山东省鄆城县人)为反映个人诉求,经精心准备,携带自制爆炸装置和传单,到首都机场T3航站楼制造影响以及实施爆炸犯罪的事实。经审讯,冀中星对以上犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人冀中星的行为触犯了《刑法》第114条之规定,涉嫌爆炸罪。依据《刑事诉讼法》第80条之规定,北京首都国际机

场公安分局已于7月21日对其采取刑事拘留措施。

另据北京市公安局通报,7月29日,北京市大兴区摔死女童案犯罪嫌疑人韩某、李某分别因涉嫌故意杀人罪和窝藏罪,被北京市人民检察院第一分院依法批准逮捕。

7月23日20时50分许,在大兴区科技路公交车站发生一起恶性案件。两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女士挡道,双方发生争执。过程中一名男子将该女士打倒后,又将婴儿车内的女童摔在地上,导致女童严重受伤,后因抢救无效死亡。案发后,北京市公安局高度重视,迅速成立专案组全力开展侦破工作。经细致走访,专

案组很快锁定作案嫌疑人。24日15时许,在案发18小时后,专案组将隐匿在房山一温泉会馆内的嫌疑人韩某(男,本市丰台区人,曾因盗窃罪被判刑)抓获。另一名嫌疑人李某(男,本市海淀区人,曾因抢劫罪被判刑)于7月25日中午到大兴分局投案自首。

北京市公安局相关负责人表示,首都公安机关将继续依法严厉打击暴力恐怖活动、个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆等各类刑事犯罪,同时,积极依托24小时勤务等工作机制,进一步严密社会面管控,确保首都社会良好的治安秩序,切实提高市民的安全感和满意度。

## 奥巴马提名5名同性恋者任外交官

引起美国国内和派驻国强烈反应

**新华网消息** 据美国媒体当地时间29日报道,美国总统奥巴马近期连续提名5位公开同性恋身份的人士、官员担任美国驻外大使,引起美国国内和派驻国强烈反应。

据报道,奥巴马近期陆续提名竞选财务干事鲁弗斯·吉福德担任驻丹麦大使、国务院行政主任约翰·贝里担任驻澳大利亚大使、美国有线电视频道HBO高层詹姆斯·科斯托担任西班牙大使以及美国国务院副助理国务卿丹尼尔·贝尔前往欧洲安全与合作组织。

此前,奥巴马还提名詹姆斯·布鲁斯特担任驻多米尼加共和国大使。这次任命在

天主教国家多米尼加引起强烈反应。

奥巴马一直致力于保护同性恋者权益。今年1月,他曾在第二任期的就职演讲中,重申对同性恋人群的立场:同性恋者应有结婚的权利。

今年6月,美国联邦最高法院裁定同性恋婚姻合法化,联邦政府法律适用于同性恋婚姻合法的州。但全球至今仍有76个国家未将同性恋行为合法化。

美国宾夕法尼亚州立大学国际关系教授杰特指出,美国国务院需要处理越来越多派遣同性恋外交官前往对同性恋不宽容国

家的问题。美国外交官代表美国的多元性,但无法回避派驻国家的态度。

1999年,美国前总统克林顿首度提名公开同性恋身份的慈善家赫梅尔出任驻卢森堡大使。联邦参议院外交委员会虽通过任命,但赫梅尔遭多位议员言语羞辱。

前总统小布什也曾提名公开同性恋身份的国务院官员葛斯特担任驻罗马尼亚大使。

报道指出,美国总统的政治任命权和国会行使同意权是两党角力和累积政治资本的战场。一连提名5名同性恋者,绝对是“历史性的一刻”。

朝鲜最高领导人金正恩凭吊毛岸英等中国人民志愿军烈士



**新华网消息** 据朝中社30日报道,在朝鲜战争停战60周年之际,朝鲜劳动党中央书记、国防委员会第一委员长、人民军最高司令官金正恩前往位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园,凭吊志愿军烈士。

在花圈敬献乐曲声中,以金正恩名义的花圈和朝鲜劳动党中央军事委员会名义的花圈分别敬献在烈士陵园。金正恩与陪同的朝鲜党政及军队负责人一起肃立默哀,悼念中国人民志愿军烈士。

随后,写有金正恩和朝鲜劳动党中央军事委员会名字的花圈敬献在毛岸英墓前。金正恩与随同人员一起悼念毛岸英。

金正恩称,朝鲜的山野里渗透着中国人民志愿军烈士献出的鲜血和宝贵的灵魂,其踊跃赴朝参战、舍身忘我的高洁牺牲精神将永远活在朝鲜军民的心中。中国人民志愿军烈士墓显示了朝中两国人民为共同事业并肩作战的战斗友谊,是历史的见证,也是朝中友谊的象征。

## 韩国施工路面坍塌致中国工人2死1伤

**新华网消息** 韩国首尔傍花大桥附近一个施工现场30日发生路面坍塌,致2名中国工人遇难、1名中国工人重伤。

韩国警方说,当地时间13时8分(北京时间12时8分),在首尔奥林匹克路通向傍花大桥的施工路段,正在作业中的重型装备翻车,致使路面坍塌。施工现场当时有4名工人,1人平安无事。

中国驻韩国大使馆总领事何颖告诉记者,使馆接到韩方通报,确认事故中2名遇难者和1名重伤者均为中国公民。

事故发生后,首尔市市长朴元淳及时赶往现场,中国驻韩国大使馆领事部两名官员也已赶赴现场。使馆要求韩方全力抢救受伤中国公民,尽快查清事故原因,妥善进行善后处理。

韩国警方和消防部门说,现场整顿完毕后,将对事故确切原因和施工方是否存在过失做进一步调查。

## 巴基斯坦新总统诞生侯赛因将出任下一届总统

**新华网消息** 据巴基斯坦媒体30日报道,巴执政党穆斯林联盟(谢里夫派)候选人马姆努恩·侯赛因在总统选举中得票以绝对优势领先,将出任下一届总统。现任总统扎尔达里5年的执政生涯将结束。

巴基斯坦最高法院7月24日要求巴选举委员会将原定于8月6日举行的总统选举提前至7月30日举行。巴基斯坦的总统由国民议会、参议院和4个省议会会议员投票选举产生。

除侯赛因外,另一位总统候选人是退休的最高法院法官亚赫迈迪,是巴基斯坦第三大党的提名人。

投票从当地时间上午10点(北京时间下午1点)开始,截止到下午3点(北京时间下午6点)。

在5月11日举行的巴基斯坦全国大选中,谢里夫领导的巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)获得国民议会(下议院)124个议席,远超其他政党,谢里夫第三度出任巴基斯坦总理。